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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 και μήνυμα του 
Δημάρχου Τανάγρας» 

 
Η εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 αποτελεί ένα φωτεινό ορόσημο της 

σύγχρονης Ιστορίας μας κι έχει ιδιαίτερη αξία για τη Χώρα μας.  
Ωστόσο, λόγω των έκτακτων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση του 

κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 67269/13-
102020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, σας ενημερώνουμε ότι: 

1) οι φετινές εκδηλώσεις, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν την 28η Οκτωβρίου 2020, 
ημέρα Τετάρτη, περιλαμβάνουν τέλεση δοξολογιών και θα γίνουν με περιορισμένο αριθμό 
ατόμων για λόγους δημόσιας υγείας και υπό την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών 
διατάξεων. 

2) θα πραγματοποιηθεί γενικός σημαιοστολισμός των Δημόσιων, Δημοτικών και 
κοινοτικών καταστημάτων καθώς και των Νομικών προσώπων του Δήμου, Τραπεζών και 
Οργανισμών από την 8η πρωινή ώρα της 26ης Οκτωβρίου μέχρι και τη δύση του ηλίου της 
28ης Οκτωβρίου. 

3) Το βράδυ της 27ης και 28ης Οκτωβρίου, θα φωταγωγηθούν όλα τα χωριά του 
Δήμου. 

4) Δεν θα πραγματοποιηθούν οι μαθητικές παρελάσεις. 
     

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας στέλνει το παρακάτω μήνυμα: 
               
          « Αγαπητοί/ές συνδημότες/ισσες,  
 

Η πανδημία μας αναγκάζει να περιορίσουμε τις επίσημες εκδηλώσεις για την εθνική 
μας επέτειο και να τη γιορτάσουμε χωρίς παρελάσεις. Η ματαίωση των παρελάσεων 
ωστόσο, δεν απαξιώνει και δεν μειώνει τις οφειλόμενες τιμές στους αγωνιστές-ήρωες της 
Εποποιίας του 1940, που δεν δίστασαν να προσφέρουν τη ζωή τους, για την Ανθρώπινη 
Αξιοπρέπεια, την Ελευθερία και τη Δημοκρατία. 

Σήμερα, καλούμαστε όλοι μας να ακολουθήσουμε το παράδειγμα τους και ενωμένοι 
να ξεπεράσουμε τα εμπόδια και τις δυσκολίες σε μια εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο για την 
πατρίδα μας. 
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Σήμερα, που πλέον καθημερινά καθένας και καθεμιά από εμάς δίνει τη δική του/της 
μάχη για την υγειονομική κρίση που αντιμετωπίζουμε ως κοινωνία, ας αντλήσουμε από το 
έπος του ’40 το μεγάλο του μήνυμα, που στην πραγματικότητα είναι μήνυμα αισιοδοξίας, 
ελπίδας, πίστης και εγκαρτέρησης. Ας επιδείξουμε υψηλό αίσθημα ατομικής και συλλογικής 
ευθύνης, ενότητας κι αγάπης για τον συνάνθρωπο κι ας αγωνιστούμε με ισχυρή θέληση και 
πείσμα για ένα ασφαλές και καλύτερο μέλλον για όλους μας. 

Όλοι Μαζί θα δώσουμε πολλούς και δύσκολους αγώνες κι Όλοι Μαζί θα τους 
κερδίσουμε! 

Σας καλώ λοιπόν, όλους και όλες, να εμπνευστούμε από τη γενιά του 1940 και να την 
τιμήσουμε,  αναρτώντας στα σπίτια μας και στους επαγγελματικούς μας χώρους, με 
περηφάνια και σεβασμό το σύμβολό μας, την ελληνική σημαία, ως ένδειξη ελάχιστου φόρου 
τιμής και ευγνωμοσύνης. 

Εύχομαι από καρδιάς “ Χρόνια Πολλά και θερμές ευχές για ένα καλύτερο μέλλον για 
τα παιδιά μας, για τον τόπο μας, για την Ελλάδα μας” » 

 
 


